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« Du commerce de la souris » d’Alain Serres Fiche n ° 4 : Pages 19 &4 27

1.Replace les événements du texte dans I’ordre chronologique en les humérotant de 1
a4.

4 Le vieux Lebrouteux conclut sa liste d’'inventions.

2 L’Apache comprend que quelque chose n’est pas bon.

1 L’élevage compte 3 cages de 48 souris chacune.

3 L’Apache retourne voir ses 972 sceurs.

2.Comment fait I’Apache pour s’échapper ?

Pour s’échapper, I'’Apache se fait toute petite pour passer entre les mailles du grillage.

3.Expligue la phrase page 25 « elle leur raconta I’affaire » en disant a quoi correspond
« elle », « leur » et « I’affaire ».

L’Apache raconte a ses 972 sceurs toutes les inventions que veut faire Monsieur Lebrouteux
avec elles (les souris).

4. Explique le sens de la phrase page 25 « Cet homme vaut moins qu’un chat » en disant
a qui correspond « cet homme » et en expliquant pourquoi les souris disent qu’il vaut
moins qu’un chat.

« Cet homme » correspond a Monsieur Lebrouteux. Les souris disent qu’il vaut moins qu’un
chat parce que les chats mangent les souris alors que Monsieur Lebrouteux veut leur faire
bien pire que ca.



